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 مصعب بن عمير ث للبنين : مدرسة

   وخريطة الاختبار دليل التصحيح
  

  الثاني  الدراسي الفصل نهايةتجريبي اختبار 
 

 كيمياءالمادة: 
 علمي  12 :لمستوىا

 2022 – 2023:  الدراسيالعام 

 

 
 سئلة الأ الموضوعية  المقالية المجموع 

 العدد  10 3 13

 الدرجة 20 40 60

 

 تعليمات 
 
 

 بشكل منفردتصحيح لعدم ا -

 . التصحيح  ءقبل بد وضوعية والمقالية لمسئلة الكل من الاجابات الإعة ومناقشة راجم -

 .  مقالي لجزئيات كل سؤال  التأكد من صحة توزيع الدرجات  -

   .(موجهالمنسق/ ال)ن يتم ذلك بموافقة أتعديلات يجب عمل و أ الاختلاففي حال  -
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 عية ضووالأسئلة الم السؤال الأول:

 

  كتابفي  حةصفالرقم  DOK ةالإجاب الفقرة
 لب الطا

1.1 B 2 26 

1.2 D 1 77 

1.3 
D 

1 18 

1.4 A 1 20 

1.5 B 2 10 

1.6 C 1 75 

1.7 C 1 152 

1.8 A 2 121 

1.9 C 3 
172 

1.10 D 2 8  ،9 
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 الأسئلة المقالية  

 درجةلا جابة الإ اللسؤا
  الصفحةرقم 

في كتاب  
 الطالب 

 اني الث

 .أ
 .()علاقة عكسية  PKaلاكتيك أقوى لأنه أعلى حمض ال -1

 

2- 
3.58 =10.15-= 14 2aPK -= 14  2bPK 

                                                           
 لباشهاس –باستخدام معادلة هندرسون   -3

 
   

                       log   +  aPH = pK 

 
، وتراكيز الملح  [salt]× 2قاعدة المرافقة =  ونظرا لأن تركيز ال

 والحمض متساوية اذن سيكون 
PH = pKa 2   +    log 2                     pH=4.15 

  
 هو المناسب   A  = 5.1 ) in(pKالدليل  -3

حمض ل Ka1يجب أن نحسب أولا  ،المعايرة بين حمضين ضعيفين  نظرا لأن
 للقاعدة المرافقة كالآتي:   Kb2الكربونيك ، ونحسب 

 
7-6 x  10 = 4.2  6.73-= 10   1Kap-= 10  1Ka 

 
11-x  10  07.7=   15.10-= 10   2bKp-= 10  2bK 

 

من   قلأ PH، فيكون   kb2 قيمة  أكبر من ka1 قيمة   ونظرا لأن
)شرط  in(pK ( 5.1 = عند نقطة التكافؤ والذي يساوي تقريبا  7

 اختيار الدليل( 
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87 

 

 

 

  -ب.

  = B[ KRate[2                  القانون-1

 A  =0رتبة التفاعل بالنسبة للمادة 
 B  =2التفاعل بالنسبة للمادة  رتبة 

 تزداد السرعة الى أربع أمثال .  -2
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19 

 

18 

 :لأية مادةAbsolute entropy(Sلمطلقة ) االإنتروبي ج.

ر  لتغير في الإنتروبي الذي يحدث لتلك المادة بين الصفهي ا
 المعلومة لتلك ( ودرجة الحرارة S=    0المطلق )عندما تكون 

 j / kا     وحدة قياسه
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 الدرجة
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 ]قاعدة مرافقة[
 ]حمض ضعيف[ 
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في   الصفحةرقم  الدرجة جابة الإ السؤال
 ب الطلكتاب ا

 الثالث 

 -1أ.
 لا يتأثر -

عدد مولات   لأن عدد مولات المتفاعلات الغازية تساوي
 اتج الغازية )لا يؤثر الضغط(النو

 

 KCلا تتأثر قيم -2

 
، لأن هيدروكسيد الصوديوم تتفاعل مع  اللون الأصفر-3
+H  فيقل تركيز ،+H  ووفقا لقاعدة لوشاتيليه يزاح موضع

 الاتزان نحو اليسار فيظهر اللون الأصفر
 
 لا يؤثر -4

ردي لأن العامل الحفاز يزيد من سرعة التفاعل الط
 قدار والعكسي بنفس الم

=  M 0.012  -1-ب.
2

024.0
] = 3[SO 

[SO3] = 
2

014.0
= 0.007M 

-0.005 = -2x                      X=2.5 × 10-3 

2(g)O+   2S   2(g)O     3(g)SO 

 
 

Kc =  

Kc = 
2

32

)007.0(

105.2)005.0(
−

= 1.27×10-3 M 
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 .ج
-198 = [(2 × NH3)] – [(191) + (3 × 131)] 

SNH3 = 193 J mol -1K-1 

 

2 164 

 جةالدر
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في   الصفحة رقم درجةال جابة الإ السؤال
 اب الطالب تك

 لرابعا

 -1.أ
 ونعكس المعادلة الثانية  2لى على نقسم المعادلة الأو

      CuO(S)  ➔  Cu(s)  +  ½ O2(g)      ΔH =155kJ  

          H2(g) + ½ O2(g) ➔ H2O(g)       ΔH= -242 kJ 

 
Kj87- = ΔH       

    (g)        O2H+ (s)Cu ➔2(g)  H +  uO(s)C 

 
2-A 

=  Q/n  neutH 
 3-10  X=(100+100)  T C(va +vb) Q=

X4148 X (37.1 – 35) = 1742.16 J 
= 0.03  3-10  X0.3 x 100 n = Ma x Va (l) =  

 

 j 580720.03 = /   = 1742.16=  Q/n  neutH
 = 58.072 kj/mol 
  

2 B- ك في تأين أقل لأن جزء من الطاقة المنطلقة تستهل
 الضعيفة  القاعدة
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88 

   -1 ب.
T =Q/mc =6450/0.62×5000 =2.08 k 

2- 
 الإتزان يمة ثابت قتقل -1

 ، لأن الكربون مادة صلبة لا تؤثر في التركيز  لا يؤثر-2

1 
 
 
1 
1 

110 

 

 

62 

67 
 -1ج.

 درجة الحرارة عندما يكون التفاعل متزن  أولا نحسب 

=00G   
 

k 298 =  697.92890/= 0S/ 0H= T 

 

 

من  على تلقائي عند درجة حرارة أولذلك يكون التفاعل 
0K298  

، فيكون تلقائي   موجبة(  + S  )و  ( H+ )إشارةلأن 
   عاليةفقط عند درجات الحرارة ال 
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  DOK 1,2,3 13 13 الدرجة
 

  


